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Korallkeres6

Az abra egy tengert jelképez, amelyben egy korall rejtézik. Feketitsen
be néhany négyzetet, hogy azok egy 6sszefliggd korallt alkossanak (az
atlos szomszédsag nem elegendd!) és a korall 6nmagat még sarkosan 3
sem érintse! A szdmok azt jelentik, hogy az adott sorban, illetve
oszlopban mennyi és egyenként milyen hosszu csoportokat kell
befeketiteni. Nehezitésképpen a szamokat ndvekvé sorrendben adtuk
meg. Tovabba nem keletkezhet olyan 2x2 négyzetbdl allé terllet,
melynek minden négyzete be van szinezve.
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kezd6k: 30 pont / haladdk: 25 pont
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kezddk: 35 pont / haladok: 30 pont kezd6k: 50 pont / haladdk: 40 pont

Fele-fele
Szinezzen be néhany haromszdget Ugy, hogy minden 6 haromszdgbdl allé hatszdgben pontosan harom fekete mez6 legyen!

Minta:

kezd6k: 20 pont / halad6k: 15 pont
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Kertek

Az abrék egymastol elkulonuld kertrészeket (fehéren

maradd négyzetekbdl allé, dsszefliggd terlileteket) Minta:
és egy, azokat elvélaszto ,sovényt" (fekete
négyzetekbdl  &ll6  Osszefliggd  alakzatot)
tartalmaznak. Minden kertrész annyi  fehér 3
négyzetbdl all, amennyit az el6re beirt szam mutat. 3 —
Minden kertrészben pontosan egy szam lehet, és a
kertrészek csak sarkosan érintkezhetnek egymassal.
Egy 2x2-es terileten legfoliebb 3 fekete négyzet 3
lehet.

Tipp a fejtés elkezdéséhez: Keresse meg azokat a négyzeteket (pl. a sarkokban), amiknek a kdzelében nincs szém,
és valassza ki kozilik azokat, amelyek biztosan feketék lesznek (mert egyik szam sem tud ,elémi” odaig), hasznalja ki,
hogy ha egy 2x2-es terileten (pl. egy sarokban) mar 3 fekete négyzet van, akkor a negyedik négyzetnek mar fehérnek
kell lennie (azaz valamelyik szamhoz kell tartoznia).
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kezd6k: 30 pont/ haladdk: 25 pont  kezdbk: 45 pont/ haladok: 35 pont  kezddk: 65 pont / haladok: 50 pont

kezd6k: 30 pont / haladok: 25 pont kezd6k: 50 pont / haladok: 40 pont
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- Minta:
Egyszinii telkek 2 2
Szinezzen be néhany vastag vonallal 2 2
sl et gy, o mien s 1 — 1
beszinezve, mint az abra mellé irt szam! 3 3
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kezdbk: 30 pont / haladok: 25 pont kezdbk: 45 pont / haladok: 35 pont
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kezd6k: 70 pont / haladdk: 55 pont



